附件
各学院活动项目情况

一、红色
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3]1.体育学院：巅峰爆破战（热情）
8人分为两组，4人一组，对立而站，每人一脚上绑上2个气球，需要在保护自己气球的同时，将对方队友的气球踩爆，看哪个队伍最先将对方队友气球全部踩爆即为胜利。
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK5]2.美术学院：脑洞画中游（感染力）
4人分为两组，每组2人，通过排队顺序决定小组游戏先后。参与人员先抽取题目，在限定的两分钟之内一人作画，一人猜词，猜对次数最多的一队获胜。
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7]3.继续教育学院：诗韵润心（爱国）
参与人数1-2人，参与者抽取主题字（如“山”“红”“春”），1分钟内背诵含该字的红色诗句，答对即可进入下一环节，将打乱的诗词碎片（如《七律·长征》）拼成完整诗篇，限时5分钟，完成后即为挑战成功。

二、黄色	
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9]1.历史文化学院：智叠风暴·报纸大冒险（快乐）
6人分为两队，每队3人，每队派一位代表与对方猜拳，输的一方需将脚下的报纸对折后再站到上面，每位同学在参与过程中至少要有一只脚站在报纸上，否则淘汰。其中一方无人员站在报纸上则队伍失败，另一队获胜。
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK11]2.音乐舞蹈学院：乐动心声（活力）
游戏人数1人，先进行听歌识曲，参与者需在30秒内抢答播放的歌曲片段名称或歌手（答错可重听，限1次），答对后从四款黄色情绪卡片中选择最匹配歌曲氛围的一张，完成挑战即挑战成功。
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK13]3.马克思主义学院：自信大富翁（自信）
游戏人数1人。每名玩家通过掷骰子决定棋子在地图上的移动步数，每次抵达目标格子需完成指定任务（失败则本轮暂停，下次重试），并遵守特殊格子指令。若在20步（含20步）内到达终点即获胜。

三、蓝色
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK14]1.计算机与信息工程学院：解密蓝色逻辑，绽放理智之光（逻辑）
游戏人数1人，共设解题和解孔明锁两个板块，玩家可任选其一进行挑战。其中，解题板块需从十道题目中随机抽取两道，在三分钟内完成作答即视为挑战成功；解孔明锁板块则是从八对孔明锁中挑选一对，若能在两分钟内成功解锁，同样算挑战成功。只要成功完成其中任意一个板块，即可获得相应的盖章奖励。
[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK17]2.物理与电子科学学院：专注挑战，脑力竞速（专注力）
游戏人数1人，参与者面前放置一个插有数字卡(数字卡随机抽取)的蓝色舒尔特学习机，卡片上印有乱序的1-25数字。参与者在25秒内以1-25递增的顺序按下按钮为成功。若超时或中途按错数字，则挑战失败。
[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK19]3.文学院：意象谜探（理智）
游戏人数1人，参与者随机选择一个盒子，每盒里面有十五个谜题，谜题都是与蓝色有关的文学意象、诗词典故等，例如“蓝田日暖玉生烟，请问诗中提到的蓝田与哪种蓝色的物体有关（答案：蓝色的美玉）”，参与者依次在谜题盒子中进行抽取，对抽取纸条上的内容进行解答，一分钟内答对三个及以上谜题算挑战成功。
[bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK21]4.数学与统计学院：蓝色海洋，套圈寻宝（平静）
游戏人数1人，每人挑战开始前领取5个蓝色塑料圈，站在指定投掷线外，向场地内高低错落的蓝色海洋主题摆件投掷套圈，宝箱共九个，套中三个即为成功。

四、绿色
[bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK23]1.教育科学学院：心芽培育计划（生命）
游戏人数1人，参与者领取一张便签纸，用彩笔在纸上写出近期困扰自己的负面情绪，用隐喻或符号表现（而非直白的文字），并将其埋入“绿洲沙盘”中。接着从沙盘中随机抽取他人埋下的便签纸，并解读文字的隐喻含义，猜中原始情绪后，则用黏土进行制作象征解决策略的“绿植”，完成制作后与工作人员分享该作品所代表的核心思路，最后将黏土作品放至“心理生态箱”后则视为挑战成功。
[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK25]2.城市与环境学院：叶舞春光，绘梦希望（希望）
游戏人数1人，参与者可以选择形状、颜色各异的树叶或花朵，在树叶、花朵背面涂上胶水，然后粘贴在画纸上;参与者自由发挥，用采集到的树叶和花朵，拼贴理想中的城市绿地或象征希望的树，完成拼贴后即为挑战成功。
[bookmark: OLE_LINK28][bookmark: OLE_LINK27]3.外国语学院：绿韵绕口令，语畅趣享行（和谐）
游戏人数1人，以“英文绕口令”为主要内容，每位同学需在规定时间内，将点位提供的5个与绿色元素有关的英文绕口令句子准确、流畅的读出来，每个句子约为10s，总用时不得超过50s。规定时间内完成即为挑战成功，反之则为挑战失败。
[bookmark: OLE_LINK29]4.生命科学学院：愈见拼图（治愈）
游戏人数1人，每个参与者在规定的时间范围内，拼好所抽的治愈系的拼图。9片拼图为15s；12片拼图为25s；16片拼图为25s；20片拼图为40s。所有的拼图板块需要位于正确位置且在规定时间完成，即可获得奖励，超时未拼完所有板块或者位置错误，则视为挑战不成功。

五、紫色
[bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK30]1.电气工程与自动化学院：创意手捏，压力释放（艺术感知）
[bookmark: _Hlk196422673]游戏人数1-3人，玩家根据主办方所给不同物件照片（2-3种，如眼镜、花环等），使用粘土自行设计并手工捏制形象，设计完后可以使用紫色系不同颜料进行着色，作品需完整且包含所给要求，并体现“创意、艺术、神秘”中的至少一个关键词。
[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK32]2.经济管理与法学院：心光悦动，智闯律关（直觉）
游戏人数1人，参与者站在线外用紫色沙包投掷九宫格纸箱，并根据投中的格子靠第一直觉回答对应的法律问题（如正当防卫合法吗）。需在30s内答对对应题目，沙包未落进任一格子或答错可重新投掷，每人有五次投掷机会，累计答对三次即为挑战成功。
[bookmark: OLE_LINK35][bookmark: OLE_LINK34]3.化学化工学院：紫墨流韵心画（创造力）
游戏人数1人，参与者领取一张白色画纸和一支蘸有紫色墨水的毛笔，在不借助其他工具的情况下，将墨水随意滴洒在纸上，形成墨渍图案，然后闭眼感受内心情绪，在墨渍基础上创作一幅完整画作并为作品命名。从代表喜怒哀惧的四种化学化合物图片中，选出与画作情绪最为接近的一张，选择正确即可盖章，每位同学仅一次挑战机会。
[bookmark: _GoBack]
